



Энергетики «зажигают» у детей улыбки

■ *В связи с нестабильной социально-экономической ситуацией в стране растет количество детей, оставшихся без попечения родителей. В детских домах количество воспитанников увеличивается такими темпами, за которыми не успевает государственное финансирование. В такой обстановке материальная помощь бизнеса – единственная возможность удержаться наплаву, обеспечить ребятишкам, которые так нуждаются в заботе и внимании, беззаботное и счастливое детство.*

Уже более четырех лет ОАО «Новосибирскэнерго» и детский дом №1 связывают крепкие теплые отношения. Дружба детского дома №1 с энергетиками началась не совсем обычно. Три года назад ОАО «Новосибирскэнерго» проводило конкурс детских рисунков, в котором воспитанники группы №5 при-

няли активное участие. Случайное знакомство переросло в крепкую дружбу, и теперь энергокомпания – частый и желанный гость, который никогда не приходит с пустыми руками и всегда находит повод для подарка.

По праздникам ребятишки никогда не остаются без внимания. Они получают приятные и полезные подарки (наборы кружек, средства гигиены, елочные украшения на новый год и многое другое) – все то, что необходимо подрастающему поколению в повседневной жизни. Особенно приятным стал визит энергетиков на 1 сентября, когда воспитанникам детского дома подарили сладкие наборы, а первоклашкам были вручены грамоты с напутственным словом Корнея Гиберта: «Дорогой друг! Сегодня ты пошел в первый класс, теперь ты совсем взрослый. Впереди тебя ждет полное новых впечатлений и достижений будущее. У тебя появятся новые обязанности, ты будешь принимать первые самостоятельные решения. Мои пожелания просты: учиться хорошо! Всегда помни: мир знаний открыт перед тобой. В добрый путь!»

«Взрослый» праздник детского дома

■ *16 сентября детский дом №1 принял гостей по поводу радостного события – 60-летнего юбилея. Праздник ощущался во всем: во дворе торжественно гремел собственный духовой оркестр, радовали глаз разноцветные воздушные шары и пестрые плакаты, по коридорам суетливо бегали участники концерта, в зале шли последние приготовления.*

Широко распахнул свои двери детский дом, ведь гостей ожидалось очень много. Здесь собрались бывшие воспитанники и педагоги, представители власти и общественных организаций, спонсоры и люди, которые по зову сердца оказывают посильную помощь сиротам. ОАО «Новосибирскэнерго» не могло пропустить столь важного события в жизни детского дома. Уже третий год компания участвует в судь-

